



做直播 我们是认真的!

《医师报》直播 15 大平台单场突破 655 万人次

医师报讯(融媒体记者 张玉辉)8月3~9日,《医师报》直播中心共举办直播5场,其中中国SMA罕见病学术会议持续时长1天半,首届中国NOSES外科周启动仪式结合线上线下方式进行启动,“健康中国 中西合璧,后疫情时代中医药高质量发展”单场直播观看再创新高,直播在线人数突破655万+。

《医师报》官方微信公众号共发布稿件42篇,《医师报》今日头条号主号及19个子频道上周合计发布稿件200多篇,新增子频道感染,主号产出1万+爆文总计14篇,其中最高单篇图文阅读量为14.2万,各子频道合计产出1万+爆文6篇,分别为疫苗2篇,医糖2篇,呼吸1篇,重症1篇。《医师报》主号上周累计阅读量50万。

医师报抖音号:
视频播放量超 99.8% 用户



抖音号栏目“医界头条/医界知识局”发布短视频15条,新增播放量 26.3 万,新增点赞 2.6 万,新发作品单条最高播放量 9.8 万,新增粉丝 821。

医师报头条号: 最高文章阅读量 14 万+



世界高血压日 话血压控制

高血压已经成为世界及中国的第一大慢性疾病,正影响着全球10亿人的健康,是影响人类健康的头号大敌。目前我国平均高血压知晓率、治疗率和控制率仍低于发达国家30年前的水平。

10月17日,世界高血压日即将到来,为使大众理解今年世界高血压日主题设置的初衷和深意、了解目前我国高血压防控现状,8月6日,《医师报》直播中心“医界热点”栏目邀请了世界高血压联盟主席张新华教授,带我们深入了解了高血压防控的现在和未来发展。本期直播在今日头条、微博卫生健康同步直播,三大平台共收获13.6万+观看。



健康中国 中西合璧 后疫情时代中医药高质量发展



新冠疫情中,中西医联合抗疫,其中中医发挥了非常重要的作用。中医药防治新冠肺炎,成为中国经验的一大亮点。

8月8日,《医师报》直播中心举办“健康中国,中西合璧 后疫情时代中医药高质量发展”直播节目,邀请了中华中医药学会会长王国强、中国工程院院士钟南山、中国工程院院士张伯礼、中国科学院院士全小林、中国医师协会副会长杨民、中华中医药学会副会长兼秘书长王国辰、首都医科大学附属北京中医医院院长刘清泉、北京中医药大学东直门医院院长王显。全小林表示,探索防控传染病的现代化之路,中医药不仅要作出应有贡献,而且应该以此为重要契机推动传承创新发展。本期直播在今日头条、微博卫生健康、大医智道、中国科技网等15家平台同步直播,共收获655万+观看!

书中有良“方” 益心助健康

“我们改变不了事实,但可以改变态度;我们不能预知明天,但可以把握今天,我们无法选择疾病,但可以选择心态。”

8月6日,《医师报》直播中心“书中有良方,益心助健康——益心读书”栏目,北京大学肿瘤医院康复科唐丽丽主任、北京大学肿瘤医院康复科主管护师何双智和王冰梅为大家带来了《写给癌症患者的心灵处方》,针对患者在治疗的各个阶段可能面临的心理困扰,以及整个家庭需要面对的一些实际问题,以科学的态度,给予专业的、全面的、详细的、通俗易懂的解答。本期直播在今日头条、微博卫生健康同步直播,三大平台共收获5万+观看。



首届中国 NOSES 外科周启动

经自然腔道内镜手术(NOTES)被誉为“无疤痕”手术,也是目前微创手术中的最高境界。2010年,我国结直肠肿瘤外科专家王锡山教授率先完成国际首例直肠癌NOTES术,当时引起了国内外外科领域的高度关注和赞誉。目前该患者已高质量存活十年,无任何复发转移迹象,这也是我国微创外科历史中具有里程碑式意义的一个重要事件。此外,经自然腔道取标本手术(NOSES)也是在NOTES术基础上演进的一种微

创技术,该技术自开展以来,发展迅速,深受广大外科医生的喜爱和追捧。

8月9日,首届中国NOSES外科周启动仪式暨国际首例直肠NOTES术十周年庆典于《医师报》直播中心举办,线下启动结合远程线上参与,由医学科学院肿瘤医院王锡山教授、CCTV15主持人任鲁豫、《医师报》社执行总编辑张艳萍共同主持,本次直播活动在多家媒体平台同步直播,共收获72.3万+在线观看。

第三届中国 SMA 大会开播

SMA,全称脊髓性肌萎缩症,是一种罕见的遗传性神经肌肉疾病,是导致婴儿死亡的重要遗传因素,位于2岁以下儿童致死性遗传病的首位,且所有年龄段的人都可能受到这种疾病的影响,是严重的致残、致死性疾病,也被列入我国《第一批罕见病目录》中。

8月8~9日上午,《医师报》直播中心第三届中国SMA大会开播,在今日头条、微博卫生健康同步直播,三大平台共收获16.4万+观看。

